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Ata da Septuagésima Quarta Reunião do Conselho Municipal de Politica Cultural 
Gestão 2.024/2.026 

Aos treze (13) dias do mês de maio de 2026, às 8h30, na Casa dos Conselhos Municipais de 
Mogi Mirim, Av. Luiz Gonzaga de Amoedo Campos, 275 Nova Mogi, Mogi Mirim - SP, em 
atenção à Lei Municipal n° 5.969, de 14/12/2017, reuniram-se os membros nomeados pela 
Portaria n° 393/24, de 28 de novembro de 2.024, 1 - A presidente, Anabel Favilla Felisbino, 
iniciou dando as boas-vindas a todos e apresentando a pauta do dia com os assuntos que 
seguem. Justificativa dos conselheiros que faltaram. Em sequência compartilhou com todos 
que irá sair uma portaria para substituir os conselheiros que representam a secretarias 
municipais e que não estavam frequentando as reuniões. Explanou também sobre o 
andamento do Edital Multiartes, agora na fase de recursos, mencionando que quatro projetos 
não foram selecionados por falta de documentações e que sábado irá sair a classificação. 
Destacou a importância da participação da Comissão no trabalho de verificaçāo da 
documentação dos projetos. Em sequência convidou o Secretário de Cultura Luiz Dalbo para 
falar sobre o 29°salão de Artes. O Secretário de Cultura Luiz Dalbo fez uma avaliação 
positiva, já que houve o envolvimento de artistas de várias cidades, que citaram a dificuldade 
de encontrar Salões de Artes no Estado de São Paulo para participação e exposição. O 
Secretário destacou ainda a importância do trabalho dos artistas e conselheiros que foram 
avaliadores e que a escolha da patronesse Célia Cerávolo foi muito certeira, além de 
agradecera participação do Conselho Municipal de Politica Cultural no financiamento da 
premiação, que foi representado pela presidente Anabel no dia da premiaçāo. Em sequência 
trouxe um retorno sobre os equipamentos culturais: a Biblioteca já está em reforma e foi 
preciso um aditivo, mas a empresa já começou os trabalhos e, no momento, a Biblioteca está 
funcionando no espaço da Brinquedoteca e que é importante que todos os conselheiros 
saibam do novo endereço para estar auxiliando os municipes quando necessário. Explicou 
também que o Teatro de Arena precisou de uma correção na planilha e que está em 
andamento. Sobre o Pontinho de Cultura da Zona Leste, houve reforma do telhado de uma 
das salas que foi atingida por um galho de ávore durante um temporal e que alguns espaços 
do Pontinho foram pintados e a continuidade da reforma será aos poucos devido às questões 
financeiras. Quanto ao novo Pontinho de Cultura da Maria Beatriz, o Secretário informou 
sobre possivel demora para instalação devido ao atraso na construção da escola. A 
presidente Anabel trouxe a solicitação de apoio financeiro da Secretaria de Cultura com o 
AVCB, ofício compartihado no grupo de WhatsApp do Conselho de Cultura. O Secretário de 
Cultura Luiz agradeceu ao Conselho pelo valor que já foi disponibilizado para o para-raios, 
extintores, portas e bombase que na vistoria dos bombeiros os mesmos trouxeram que nem 
tudo do teatro é impermeabilizado, e que o trabalho de aplicação da resina antichamas terá 
que ser feito com brevidade. O secretário apresentou um primeiro orçamento no valor de R$ 
16.000.00 com produto mais mão de obra, e explicou novamente a lei que permite usar o 
recurso do Conselho de Cultura nas necessidades da Secretaria de Cultura pedindo à 
presidente Anabel a leitura do artigo 10°. Na sequência, a presidente Anabel,iniciou a votação 
iunto aos conselheiros para a liberação do valor solicitado, e, por/unanimidade os 
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conselheiros aprovaram o pedido. Votaram a favor os conselheiros, Sheila Pierri, Antônia do 
Carmo Marchesi, Vitalina Graziete Bronzatto, Sara Regina Francisco, Jocelina Vanzo, Erika 
Aparecida Cândido, Anabel Favila Felisbino, Daniela Osileiro, André Xavier, Denilson Scarpiti, 
Carlos Lima e Nilza Campelo. O Secretário Luiz Dalbo absteve-se por ser o solicitante. 
O Secretáio de Cultura fez o convite para gue todo o conselheiro vá até o Salāo Vermelho na 
tarde de hoje às 14 horas para participar da entrega do projeto do novo teatro municipal 
realizado pela Caixa Econômica Federal. Em seguida falou um pouco da conquista da 
Secretaria de Cultura, a nova van MOVCEU, um equipamento cultural itinerante do Ministério 
da Cultura conquistado através de articulação do Secretário de Cultura, da conselheira Erika 
Cândido e do Deputado Federal Carlos Zarattini. Trata-se de uma van que vai levar 
atividades de descentralização de Cultura e que também pode ser usada como estúdio para a 
gravação de músicas e podcasts, os conselheiros parabenizaram pela conquista. Na 
sequência o secretário falou sobre o novo projeto de Lei Municipal de Incentivo à Cultura, 
elaborada por Gabriel Anastácio membro do Gabinete do Prefeito, profissional que se 
dedicou à elaboração. O secretário apresentou o novo Projeto de Lei Municipal de Incentivo à 
Cultura, elaborado por Gabriel, do Gabinete do Prefeito. A lei destina recursos ao FAIC 
Fundo de Amparo e Incentivo à Cultura. Diferente da Lei Rouanet, o artista não precisará 
buscar patrocinadores individualmente: ele submeterá seu projeto ao Conselho de Cultura, 
que decidirá pela aprovação ou não. 
A conselheira Nilza Campelo destacou a importância de proteger a lei, propondo que o 
regimento seja elaborado pelo Conselho Municipal de Politica Cultural, para que o Executivo 
apenas regulamente por decreto. Isso garantiria maior autonomia e segurança futura. 
A presidente Anabel informou que já faria a deliberação sobre o valor solicitado pela 
Secretaria de Cultura. O conselheiro Carlos Lima reforçou que a lei representa um marco 
divisor para a cultura de Mogi Mirim, ressaltando também a necessidade de fortalecer o 
Conselho. Ele lembrou, porém, que é importante continuar defendendo a Lei Rouanet. 
utilizada por grandes instituições. 
No momento da fala aberta, a conselheira Erika Cândido fez convites para participação na 
Oficina de Dança Circular no MAMM-Museu de Arte de Mogi Mirim, com a artista Angélica 
Urbano no dia 16/05/2026, às 9h; apresentação da Vidraça Cia de Teatro com o espetáculo 
"As Voltas de Malala" em Águas de Lindóia no espaço do Balneário às 19h, também no dia 
16/05/2026; para o primeiro dia da Bienal Literária, 21/05/2026, para as apresentações da 
Vidraça Cia de Teatro com o espetáculo "As Voltas de Malala" e fortaleceu a atividade 
cultural da "Parada Poética" com Renan Inquérito dentro da Bienal. A participante Natälia 
Valéria, que também é a assessora da Secretaria de Cultura, convidou a todos para o Sarau 
do Pontinho de Cultura da Zona Leste no dia 15/05/2026 às 19h. 
Nada mais havendo a tratar foi encerrada a presente e reunião e a ata, por mim lavrada, 
Erika Aparecida Cândido, após lida e aprovada, segue assinada pelos participantes. Mogi 
Mirim, 13 de maio de 2026. 

Presidente: Anabel Favilla Felisbino 

Vice-Presidente: Denilson Adorno Scarpiti 
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